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OEMA 1°

A.

Av f(x) xar g(x) mapayoyiciec cvvapmoelc , vo Seif ott nmv
cvvapmon F(x)=f(x)+g(x) woyver F'(x)=f'(x)+g'(x). %

aoec 9

o. No JdTvToeTe TOV o OTIKO OPIGUO TNG
EVOEYOUEVO A €VOG OeryoTikod ydpov
GTOYELOV.

Tag Yoo Eva
EPAGUEVO TTAT00G

Movaoeg 3

B. T1 exppaler n a@ow%@ guyvotnta N; g T i LOG TOGOTIKNG

uetafintig X;

Movaoeg 3

cag Oimha 6To Ypé 40 tpotaon ™ AEEN 2QXTO, av n

TpoTOoT) EIVOL OO ) glvar AavBaopévn.

a. M 6yvo 0 oplopev to A, Aéue 6Tt TaPoLGLALEL TOTIKO

o K0Oe X GE {0 TEPLOYT] TOV X, .
Movéoeg 2

g0 TUNUATOC OTO KLUKMKO Oldypoppo

60" -v,.

B. To t6&o @,

GLYVOTNTOV Eivou {
Movdéoeg 2
1EVAL EVOG SEIYUATIKOD YDPOL TOTE TO EVOEYOUEVO

VoL IV Tpoly Dsi kavéva omd ta ddo eivar (A UB) .
Movéoeg 2

Movdéoeg 2

: GE ONOOOTOMUEVOL OEOOUEVAL PTOpPeEl v SlopEPEL amd Tal
avtioToly o OESOUEVA TPV TA OPLOLOOTOO0VV.
Movdéoeg 2

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVADOG 1
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®EMA 2°
Aivetar n cvvépmon f(x)= ln(x2 + 1)+ X ++a+15, 6mov a pa otabepd pe a > —-15.

A.  No Bpeite 10 1edio opiopod ¢ cvvapmong f(x)
Movaoeg 3

S
x2+1 :|

B. 1o !Lml{f’(x). .

B. Noa Bpetre:
a. mv £'(x).

X" —x—-2

I. Na dei&ete 6T 1 e&lomwon g €
f(x) mov eivon TopdAAnin oty

opevng (g) ™ ypoup ROPACTOCNG TNG
10y =X €ival y = x + .
Movdéoeg 6

A. Na Bpeite v Tiun T0VL @0V g O 0G TV T€ V GNUEI®V NG

gvbelog (g) ta omoia €XOVV T

@ Movédec 6
®EMA 3°
To mapokdro 16TOYpPO poAoyieg Tov padntov mg 1’
Avkeiov gvog GYOLEL oto opBoydvia mov Exovv Bdon ion

8 12 16 20  Baluoi

OV 1oV Ywpiov mov opileTon ad T0 TOAHY®VO GLYVOTHTWV

Kot Tov 0p1LovTio G eivon 50, tote:

A.  Na Bpeite to TA00¢ TOV padnTdOV.
Movaoeg 3

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVADOG 2
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B. No  KOTOOKELVAGETE TOV MIVOKO KOTAVOUNG GLYVOTHT®V, 0OpOoloTIK®V
GLYVOTNTOV Kol ABPOICTIKAOV GYETIKOV GLYVOTHTOV.
Movaoeg 10
I. Av emigé€ovpe Toyaia Eva padnt g I Avkeiov tov oyoieiov va Ppeite v
TOAVOTITO TWV EVOEYOUEVODV.
a. O PBabudég tov ypamtov va eivoar peyoivtepog M icoc tov 10 ko

LKpoTEPOG TOL 17.

B. O Babpdc tov ypamtov va givon kKatw omd 10 1 TovAdyioto

OEMA 4°
‘Eoto Q= {2,3,6,1(,)»,;1 } 0 OElyHOTIKAG POG. EVOG TEIPOANQ
EVOEYOLEVO A ={c, M}, WOTE 1GYVOUV:
2P(2)= PG)_ P(6)=P(x)= PG,
3 2
A. T if ouEvmV tov Q.
Movaoeg 5
B = 2x3 —12x? +20x+2010 £yet

gotn 48 evo Ta K Ko p givon ot
OTEPO TOL M.

Movéoeg 4
I.
Na Bpeite to medio opt g(X) Kol oTN GLVEYXELD TO OTOLXEID TOL
evoeyopévou B otav:
Movéoeg 4
A. €WV TOL aKoAoVOOVV KavoviKY KoTavoun ot 4
¢ and 1o 20 evd 10 €Vpog R TV mopatnpncemv
G TG X.
ouevo I'={ceQ wote 0 ¢ TPooTIBEUEVOC GE OAEC TIG
o, YiveTan To Oely Lo OLOLOYEVES ).
Movéoeg 4
E. Na Bpeite Tic mBavotTeg TOV EVOEYOUEVOY AT, B-T,AUuTl',BUA’.
Movéoeg 8

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVADOG 3



